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COMUNICATO UFFICIALE N.  90 DATA PUBBLICAZIONE 11/5/2024 

STAGIONE SPORTIVA  2023/2024 

 
 
 
 

1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 
 

1.1. Modifiche al programma gare 

1.1.1. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 

2. RISULTATI 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI SECONDA E 
TERZA  CATEGORIA 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/05/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima 
giornata della prima fase: 

 

 

 
In virtù dei risultati acquisiti, si riporta in allegato il calendario gare della seconda e terza giornata. 
 
 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
CIREGGIO - CASTELLETTESE 2 - 4 

 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
PONT DONNAS 2021 - G.A.R. REBAUDENGO 0 - 1 

 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
VALFENERA - CARAGLIO CALCIO 0 - 1 
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3. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita e Nicola 
Princi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 10 Maggio 2024, 
ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI SECONDA E 
TERZA CATEGORIA 

GARE DEL 8/ 5/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 PONT DONNAS 2021  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, al termine della partita, proferivano minacce di morte all'indirizzo 
dell'arbitro che, per timore di poter essere effettivamente aggredito, attendeva negli spogliatoi che si 
allontanassero tutti prima di poter uscire a propria volta  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 5/ 7/2024  

CIPRIANO MONETTA LUCA (PONT DONNAS 2021)        

Espulso per reiterate ed eccessive proteste, accompagnate da frasi irrispettose e vere e proprie ingiurie 
all'indirizzo dell'arbitro  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 14/ 5/2024  

ZARLOTTIN FRANCO (PONT DONNAS 2021)        

Espulso per aver proferito espressione blasfema  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 7/ 6/2024  

FIORAMONTI MICHELE (CIREGGIO)        

Espulso per proteste e comportamento gravemente irrispettoso nei confronti dell'arbitro, condotta reiterata 
anche dopo l'uscita dal terreno di gioco e per tutta la durata residua del primo tempo di gioco  

NICCO DANIELE (PONT DONNAS 2021)        
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Espulso, quale responsabile della panchina, per proteste ed ingiurie rivolte all'arbitro durante un'azione di 
gioco, il cui responsabile non è stato identificato tra gli occupanti della panchina  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

MARANGON LUCA (PONT DONNAS 2021)        

Espulso al termine della partita per aver rivolto all'arbitro minaccia di morte  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ARCOSTANZO ALBERTO (CARAGLIO CALCIO)    CASA DAVIDE (CARAGLIO CALCIO)  

FELICI ANDREA (CASTELLETTESE)    
INVERNUSCHI 
ALESSANDRO 

(CASTELLETTESE)  

JODERO MATTIA (CIREGGIO)    MACRI MICHELE (CIREGGIO)  

PINNA LUCA (CIREGGIO)    NDIAYE PAPA (G.A.R. REBAUDENGO)  

PAUN MATTEO FRANCESC (G.A.R. REBAUDENGO)    BONIN KEVIN (PONT DONNAS 2021)  

CUOGHI MATTEO (PONT DONNAS 2021)    FRANCHINO FABRIZIO (PONT DONNAS 2021)  

BELLOMO STEFANO (VALFENERA)    SAMIRI TARIK (VALFENERA)  

VIARENGO FABIO (VALFENERA)        

 

 
 
ERRATA CORRIGE 

• Sul comunicato ufficiale n. 89 del 09/5/2024, campionato di Prima Categoria – gara 

del 05/05/2024, causa errore arbitrale appare il seguente provvedimento disciplinare: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DISTEFANO ANDREA (AREA CALCIO ALBA ROERO)        

Espulso al termine della gara per aver rivolto ingiurie all'arbitro ed in generale agli associati della sua stessa 
sezione AIA  

Deve invece leggersi: 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DISTEFANO MAURIZIO (AREA CALCIO ALBA ROERO)        

Espulso al termine della gara per aver rivolto ingiurie all'arbitro ed in generale agli associati della sua stessa 
sezione AIA  
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 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 
 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 25 Maggio 2024 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 11 Maggio 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


